



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 父亲驾车撞人 儿子换车顶包

本报5月15日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 周永杰) 父亲驾驶他人面包车撞伤行人,担心无法向车主交代,驾车逃逸现场,后让儿子开着轿车到现场“顶包”,伪造事故现场。

3月29日15时许,在荣成新庄农贸市场西路口,一名老年

人被撞伤。主动报警的“肇事司机”陈某称,自己驾驶轿车转弯时,不慎与老人相撞,愿意承担全部责任。

荣成交警勘查肇事车,却没有发现明显碰撞痕迹,这很蹊跷。通过调取现场监控录像,民警发现,事发时,一辆由新庄商贸城内由南向北驶出的面包

车进入成山大道,撞倒一名老年人。

在证据面前,陈某承认事故现场是自己和父亲伪造的。经查,3月29日下午两点半左右分,陈某某驾驶借用他人的面包车,驶经成山大道新庄商贸城北门口,撞伤了那名老者。借用别人的车,出了事故,

陈某某担心无法交待,也不知道这辆车的保险情况,思前想后,陈某某决定驾车离开现场。半路上,他打电话指使儿子陈某某驾驶自家轿车赶到现场“顶包”,伪造现场。

本月14日,因交通肇事逃逸,陈某某被处以行政拘留15日、罚款2000元。

## 癫痫妻半夜杀夫 已被刑拘

本报5月15日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 牛江华 李洪全) 女子范某患有癫痫病,怀疑丈夫有外遇且要加害自己,14日凌晨病情发作,持菜刀砍伤丈夫,致其失血过多死亡。因涉嫌故意杀人罪,范某被刑事拘留。

40岁女子范某患有癫痫病,时常多疑。13日晚,范某因家庭琐事与丈夫徐某发生矛盾,次日凌晨3时许,范某病情发作,怀疑丈夫有外遇且要加害于自己,起了杀夫之心。

范某趁丈夫熟睡之际,手持菜刀朝丈夫的颈部砍了数刀,丈夫起身欲夺菜刀时,范某又从桌子上抓起一把剪刀,朝丈夫胸部猛戳。

住在另一个屋的女儿发现这一幕,赶紧拨打120急救电话,将父亲送往医院。送医途中,徐某因失血过多而死亡。徐某的家人报警,经区边防泊于派出所民警赶到现场,范某仍在家中,却说不清丈夫的伤情,民警将其当场抓获,范某已被刑事拘留。

为严防重特大尤其是群死群伤火灾事故发生,近日,经区消防大队集中培训威海汽车站40余名员工及保安人员。 汤琨

## 三人宾馆吸毒 警方夜查一锅端

本报5月15日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 14日晚,文登公安龙山派出所民警夜查宾馆,当场抓获三名吸毒的男子。目前,三人已被拘留。

14日19时许,文登公安龙山派出所夜查旅馆。对一家旅馆检查时,一房间内的住宿人员迟迟不开门。好歹打开门,房内三人对民警的检查极不配合,其中的于某还很亢奋。

民警初步判断三人可能吸毒,对三人的尿液进行甲基苯丙胺检测,结果显示三人都涉嫌吸食毒品。经审讯,三人对自己吸毒供认不讳。目前,三人各被行政拘留15天、罚款2000元。



## 下坡,慢点

15日11时许,在统一路威海市检察院门口,一辆拉货的小型货车撞上一辆小轿车。据轿车司机介绍,当时自己从路边的停车位上出来,自北向南行驶打算往左侧拐弯,没想坡上冲下来一辆小货车撞在车头位置,前车灯和保险杠受损。

本报记者 王震 摄影报道